

# Naděje umírá poslední

PAVEL HOCHMAN

*Plzeň/* S novým koučem vstupují do divizního jara fotbalisté vejprnické Slavie. Po velice špatném podzimu, kdy celek skončil na posledním místě, odešel trenér Jaromír Mysliveček a žezla se po trenérské pauze ujal bývalý prvotřídní fotbalista plzeňské Viktorie Eduard Kubata.

Nový lodivod se snažil v zimní přípravě připravit celek tak, aby v jarní části živil alespoň minimální naději na záchranu. „Připravovali jsme se čtyřikrát v týdnu, z toho třikrát na umělé trávě, což bylo velmi dobré. Trochu mi mrzí, že jsme nebyli na soustředění, ani ne tak kvůli kondici, ale mohla se tam vytvořit dobrá parta,“ tvrdí trenér.

S přístupem hráčů byl spokojen. „Trénovalo se kvalitně a dobře. Chodilo v průměru tak dvanáct hráčů a to už se dá v přípravě něco dělat, než když jich chodí šest až sedm. Jen v po-



Eduard Kubata

slední fázi se zranili Biedermann, Košťál, Bečka a Schweinert. Měli jsme hned problémy, ale celkově hodnotím zimní přípravu pozitivně,“ uvedl Eduard Kubata.

Z podzimního kádru odešli Horváth, Davídek, Havránek, Kučera, Aubrecht, ale v kolonce přichodů se objevily nové tváře. „Přišla i zkušenost, okolo

kteří by měli vyrůstat mladí. Mají se potom od koho učit,“ tvrdí trenér.

Při pohledu na divizní tabulku se zdá být situace pro Vejprnice téměř beznadějná. Pouhých devět bodů na kontě neslibuje rozhodně radostné jaro. „Šance na záchranu se pohybuje spíše v teoretické oblasti, proto netvrdíme, že se za každou cenu chceme v divizi zachránit. Zvlášť když máme úzký hráčský kádr. V každém utkání však o body zabojujeme naplno,“ slibuje vejprnický kouč.

Sám myslí už do budoucna. „Na jaře však půjde hlavně o to připravit mužstvo na příští sezony. Aby se po případném pádu z divize nestalo, že se celek rozebere, nebude stačit ani na krajský přebor a Vejprnice se potom zastaví až někde v první třídě,“ varuje Kubata.

S úzkým kádrem má svůj plán. „Těch dvanáct lidí musíme bě-

## ● SLAVIA VEJPRNICE

**Brankáři:** Marek Hajzman (82), Vlastimil Kovařík (72), Michal Loužecký (89). **Obránci:** Michal Bouřa (80), Libor Rada (75), Zdeněk Bečka (70), Radek Schweinert (70), Ladislav Puhlovský (90). **Záložníci:** Michal Lówy (78), Martin Košťál (80), Luboš Holý (81), Robert Křen (88). **Útočníci:** David Vojtuš (89), Pavel Huřták (82), Jiří Biedermann (82).

**Přišli:** Radek Schweinert (hostování z Rokycen), Zdeněk Bečka (hostování z Klatov), David Vojtuš (hostování z Baníku Ostrava), Pavel Huřták (hostování z Dobrušky).

**Odešli:** Jan Stanislav (ukončil aktivní činnost), Štefan Havránek (ukončil hostování ze St. Plzně, dnes je v Manětíně), Petr Kučera (ukončil hostování z Rokycan), Petr Davídek (Chrást), Peter Horváth (Chanovice), Lukáš Aubrecht (ukončil hostování z Viktorie Plzeň, dnes je v Rokycanech), Michal Holý (Město Touškov).

**Trenér:** Eduard Kubata, **hrající asistent:** Zdeněk Bečka, **vedoucí mužstva a sekretář:** Milan Radimák, **masér:** Antonín Novák, **prezident klubu:** Zdeněk Křen.

**deník**  
náš tip: **16.**

# I zázraky se občas dějí

YVETTA MUSÍLKOVÁ

*Klatovy/* Dohrát hlavně důstojně divizní soutěž mají v plánu jarní části sezony 2008/2009 fotbalisté Klatov. Tým potácející se se sedmi body u dna divizní tabulky na předposledním patnáctém místě ale flintu do žita nehází.



Jiří Toman

„Budeme určitě bojovat až do konce. Záchrana by ale asi byla velkým zázrakem, i když ty se přece občas dějí, ale ani já si nestavím žádné vzdušné zámky. Kdybychom hlavně v prvních třech kolech dokázali něco

uhrát, budeme ještě žít. Ale všichni ví, jaká situace v Klatovech je, a každý bod, který na jaře uděláme, bude asi jen velké plus. Především pro hráče bude motivací do další práce,“ uvedl trenér TJ Klatovy Jiří Toman, který v případě sestupu chce především stabilizovat kádr, připravit jej na krajský přebor tak, aby tým zase vybojoval zpátky divizní příslušnost.

„Chceme také předvádět dobrý fotbal, který by zase na naše hřiště přilákal fanoušky. Fotbal přece hrajeme hlavně pro diváky a bez nich to prostě není ono,“ dodal Toman, který není těžkou situací otrávený. „Věděl jsem, do čeho jdu, ale čím jsem byl na podzim velmi zklamán, byli rozhodčí. Přístup některých arbitů mne doslova otrávil, to si pak člověk říká, zda má fotbal cenu dělat,“ konstatoval.

Svěřenci klatovského trenéra se přes velmi nepříznivou až beznadějnou situaci na jaro poctivě a s chutí připravovali. „Trénovali jsme od začátku roku čtyřikrát týdně venku

i v tělocvičně. Součástí přípravy byl zimní turnaj v Plzni. „Hráči přistupovali k tréninku zodpovědně a já věřím, že soupeřům budeme ztrpčovat život,“ dodal Toman.

Klatovský velmi mladý kádr čítá čtrnáct hráčů. „Oporou by měl být oštrilý gólman Jan Herman, František Lorenc je nadějným brankářem, vysokým, ale chybí mu zkušenosti. Dirigentem na hřišti by měl být Vladimír Hovorka. Měl by být s kapitánskou páskou vůdčí osobností týmu a takovým tátou našich mladíků,“ uvedl klatovský kouč, který si hodně slibuje od obrovských mladičkových neúnavných bojovníků, záložníka Tomáše Györgyho a obránce Antonína Boubereho. „Věřím, že platným záložníkem bude důrazný Michal Voldřich, který k nám přišel na hostování z Plánice. Katovický urostlý univerzál Daniel Hadraba, kterému nečiní hrát dobře v útoku ani v záloze, by měl zase kralovat vzdušným souborům,“ připomněl kouč Klatov.

**deník**  
náš tip: **15.**

hem jara doplňovat dorostenci a celek stabilizovat.“

## ● TJ KLATOVY

**Brankáři:** Jan Herman (74), František Lorenc (89). **Obránci:** Vladimír Hovorka (82), Kamil Rendl (89), Antonín Boubere (89), Zdeněk Kotáb (84), Antonín Brůha (81). **Záložníci:** Milan Mészáros (90), Tomáš György (90), Daniel Matějka (89), Lukáš Voráček (87), Michal Voldřich (81), Daniel Hadraba (82). **Útočníci:** Jaroslav Beneš (87), Jan Pavlík (89). **Přišli:** Voldřich (hostování z Plánice), Hadraba (hostování z Katovic), Brůha (hostování z Horažďovic).

**Odešli:** Viktor (odchod do Německa), Bušta (odchod do Německa), Vacovský (je dlouhodobě zraněn), Vonášek (hostování ve St. Plzenci), Bečka (hostování ve Vejprnicích), Adamka (hostování v Rozvadově), Zedník (hostování ve Strakonících), Cihlár (ukončení hostování z Mochtína, je v Horažďovicích).

**Trenér:** Jiří Toman. **Asistent trenéra:** Karol Žák. **Vedoucí mužstva:** Vladimír Hovorka starší. **Trenér brankářů a masér:** Josef Dlesk. **Předseda klubu:** Dušan Popelka. **Sekretář:** Václav Kopřiva. **Místopředsedové:** Antonín Presl a Štěpán Košan.